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1. He Bblumcnsisi, ONpeaenuTh 3HaK HHTETPaJIOB: j Xsin xdx, J X2 In xdx .ChopmynupoBarth
0 0,5

U JI0Ka3aTh TEOPEMbI, KOTOPbIC ITPU 3TOM Hcmoiib3oBamuck.  (10)

2. Beraucnuth ”J. xyzdxdydz , ecu obnacte M pacmonoxeHa B OKTaHTE

M
X> 0, y > 0, z2>0wu OrpaHUY€EHa ITOBEPXHOCTIAMU
X +y? Ky’ 2 2
7= 2= , Xy=a“, xy=b“, y=ax, y=p£x
m n

(O<a<bh, O<a<p, 0<m<n)
CdhopmymupoBarh TeOpeMy, KOTOpast IPH 3TOM Ucmoyb3oBanack.  (10)

3. lansbl aBa otobpaxkenus: g: @ X=UV,Yy = u>—v* u h:
E= arctgf, n=In(x?+y?), ¢=3x - UTo mpescTaBaseT cO60H KOMIO3HIIMS f=hog?

Hamnucare nuddepenumans: orodpaxkenuit h u g u Beipa3uth uepe3 Hux quddepenman
xomnosuuu f =hog . (5)

4.Tlyets £ (x,y) = xy Xj - yz , e X2 +y2 =0 u f(0,0)=0. Hokasats, uro f " 0,0)= f " (0,0)
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5. Haittu d“z F (—,—j =0 (B) (demum, 3399)
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6. Mokasats Gopmyrny V2(uv) =uV> +VvV>2U +2VuVyv, rae )
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